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І ції. iras** оргмгімції. 
дюційвіїх рух трудових мас і обороняти капітал істотний лад.

намагаютьі я силою спжнятж

З шіжнароднього робітничого руху<мргіь*и« та* Пролетарські Радянські Республіки мжить право і обом-] 
давати прнют і захищати революціонерів, борців за 

боджеяжя робітничої клас* і їхніх організацій.
Бернжрд Шо цего не любить, не любить цього і буржуазія *

цілого світт. На цьому вони зійшлися І це дуже погане сві BUПОВІДЬ ТОВ. ТОМСЬКО- і вбудувавши свій новий. Ko- пацифістом у кращому розу 
доцяю проти Берв»рда Шо. Лист Шо буржуазна преса з ра ГО НА ПРИВІТАННЯ. |л* це переконання з явиться міню цього Ьюва. Грефелн зга.

>’^аі»
щн е на користі, робігнлчої кляїн, а тому, що він корис ніш оур. й детегаїїіею з „it «повністю, характерною для війни було замкнено ангдій- 
жуаа.І. Своїм виступом проти Комуністичного Інтернаціоналу висту пив ! Томський l A^-'i^i8* англійські робітники ським урядом у вязницю. Він
Шо засвідчив, що він приятель Радянських Республік і при ** ' кии', зроблять з цього відповідний сказав, що англійські визивні
хильиик соціялізму тільки по недорозумінню. і Томський, відповідаючи на висновок і прийдуть, нарешті,1 значно гірші ніж російські iV-

І ПРив,тання представників ан- і до справжньої робіт, влади”, і акційний-же уряд посадив Mo-
“ГаЛСяЬюИт„ПР°ФСЛіЛ0К' СКЗЗаВ: — Рела не в політичну, а в кримі-

і адаю, що я правильно висло- Я
влю загальний настрій з’їзду.
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ВЕЛИКЕ ПОДВІЙНЕ ВИЗНАННЯ. нальну вязницю, що й відбило
ся на його здоровлю. * 

Грефелн пригадує, як під час 
англьо-радянських переговорів 

Шестий всесоюзний зїзд ра- ■ Морел був першим, хто заявив, 
дянських професійних спілок що не можна втрачати можли
ва свому засіданню 14. лнето-1 востн що

ВШАНУВАННЯ ПАМЯТИ МО- 
РЕЛА НА 6. ЗТЗДІ РАД. 

ПРОФСПІЛОК.

Адреса:
РЖКАППАН LABOR NEWS

Cot Pritchard An and McGregor St., Winnipeg, Man. Canada.
; коли від імени організованих 
робітників С.Р.С.Р. щиро по- 

' дякую за братерський привіт 
не стіл** чесні і розумні, ио есе-1 робітників Великої Британії. 

Товаишу і кнх «Umnode відгонять eb се-'Самий той факт, що на з'їзді е 
обовязково Редакторе! — Ви * і представники англійського ро
лере очили велику політичну, І ще раз — га-га! ! бітничого руху, — це гарантія,

Радянські Республік* приєднали собі міліони щирих при економічну, освітню та загаль- Знаєте, хто називає чесни- ш° в найближчому майбутньо- 
ятт-ліе серед пролетаріяту цілого світа, але мають вона й “при но громадську подію. і ми і розумними українських “У знищиться всі перешкоди 
ятелів по недорозуміияю". Ці останні, звичайно, не пролетарі, Головно освітню, бо вона о- більшовиків в Канаді? Дума- на шляху до об’єднання міжна- 
а найчастіше люде, що намагаються сидіти на межі, яку самі світлює дуже важне питання, єте “Free Press’’1! роднього профруху,
собі творять між пролетаріате* а буржуазією. Ось вона: греко-православні Ні — “Український Голос”. , Ми досягнемо того, що робі-

До таких "приятелів по недорозум і янкі” належить і славно- і греко-католики визнали біль-! Ви читали “Укр. Голос” з 26. танки зрозуміють потребу цьо- 
заісний англійський письменник драматург Джордж Бернард шовиків... І то ще й каналій- листопада? ~~ го об’єднання і утворять новий
ПІо. Нін це виявив в свойому листі до "Ізвестій", в якому вія, ських, і то ще й українських в Не читали?.... — Ну, я так і єдиний Інтернаціонал без будь 
між иишкм, пише, що перекладена на англійську мову і опуб- Канаді. знав: як не читали, то й не зна- ; яких умов. Коли англійські то-
лікована в лондонському “Таймсі” конституція Комуністичного Так таки й визнали. Всі пра- єте. вариші побачать, чого ми дося-
інтернаціопалу серйозно (стурбувала лондонських приятелів ва ІМ признали, моральну вис- “Кан. Українця” те-ж не чи- гли за цей час, у якому стані 
Радянських Республік. шість, чим їх власна, в суспіль- тали? — Ну, то подвійно не перебуває наше господарство,

Чому? Що сталося ? По Шо відкрив в цій конституції Н0МУ життю їм визнали. знаєте. Коли-б читали, то й то вони зрозуміють, як смішна
І як ви, товаришу редакторе, знали-б, бо я там ті місця про балаканина англійських капі- 

це переочили? Про це-ж вираз, визнання більшовиків навіть о. талістів, які говорять, що не 
но писалося спершу в “Кан. У- лівцем позазначував. можна кредитувати Радянсько-

"3 ІО,“ "ог"лу ”**тіе’ члени Тр*,ього !",ер' країнцеві”, а потім'в “Укр. Го- Коли не читали, то вже й не го Союза. Зустрічаючись з
вмиоюлу не моєи в навіть почату свого діла, як соціалісти. Поки *
Копи не навчиться сиівтжя з Третього Інтернаціоналу,,то до тої лос1 • читайте, а я вам В корОТЦІ все представниками • англійських
нори не буде нічого. «і*и недородуміиь * Ви не повірите? поясню. трудящих, побажаємо їм, щоб

... . Ось вам цитати, цитати то- Якийсь С. Д., дописувач у наслідок ознайомлення з на-
Шо * справді мас слушність, що до того, що тут виходять варишу “Кан. Українця” з Едмонтону, і шою країною вони переконали-

недорозум,ння. але вина в цьому не по стороні.Радянських Ре- -канаджський Українець” помістив в “К. У.” довгу стат- ся в тому, що правильно зро- 
епублік, ні їхньої влади. Винуваті тут сам Шо і йому подібні визнав українських бідьшовй- тю п. н. “Про народию інсти- били робітники СРСР роз- 
фабіянгькі та питої ртнопжрпюї марки соціалісти, котрі й по ків „ Канаді ще 15. жовтня, ще- тупію й міняйлів”, в якій укра- бивши старий буржуазний лад
юпіііпяий день, за сім іюків ЩСЛЯ пролетарської революції в Ро перед визнанням Францією Ра- їнськнх більшовиків поставив ______________
сії, пе постаралися вивчити і зрозумілі характер і значіння цеї дямського Союза. 
реполюції і етво|н‘них ньою Радянських Республік.

ЯК не Дивно може здаватися, але так воно є, що такі люде, 
як 111о, Россел, Уелс, і прочі подібні їм кабінетні соціалісти, 
не можуть з|»оаумітн ліго, що легко зрозуміле свідомому робіт
никові, що Радянських Республік ніяк не можна розлучити 
і відокремити від революційного робітничого jiyxy. Дим не хо
чемо підняти їм їхньої слави вчених, мислителів і т. я. Тут 
просто річ в цьому, що ці люде, далекі від робітничої кляси 
та іюбіпшчоїх) руху і дивляться на класову бо}ютьбу з зовсім 
ишиоїх) становища, чим {юбітпіікп; вони глядять на ню через 
вікна своїх роскішних кабінетів, через щшзму світогляду і іде- 
ольоґії буржуазних ліберальних вчених. Вони вірять в соці
алізм, але кажуть, що може він прийти тільки еволюційною до- 
рогою і що працюючі повинні змагати до нього тільки після та
ких правил і приписів та вживати в класовій боротьбі тільки 
таких засобів, які одобряе культурна буржуазія. Вони щютн 
рввояюційннх/зарббів і методів боротьби працюючих.

Тимчаео* 'пролетарська революція в Росії Йііявила успіх 
револкщійннх слособів і засобів боротьби пролетаріяту за його 
освободжсння і заскочила всіх панів кабінетних соціялістів 
фактом створення Радянських Соціалістичних Республік. ІДо-ж 
їм було іюбити? Деякі з них визнали цей факт, але не визнали 
правильності! методів і засобів, які довели до його встановлен
ня. Тут і почалося недорозуміння.

11а факт і право істнуваиня Радянських Республік Шо по
годжується, але радить їм висміяту Третій Інтернаціонал, іцо 
в організацією і втіленням того революційного пролетарського 
руху, який створив ці Республіки, успішно оборонив їх від всіх 
зовнішніх і внутрішніх ворогів, а тепер змагає до визволу ро
бітничої класи і встановлення таких-же Радянських Республік 
в цілому світі. Оце й є визнання Радянських Республік та при 
ятельеьке відношення до них по недорозумінию.

Щирі приятелі Радянських Республік е і мусять бути од
ночасно і приятелями революційного робітничого руху, на чо
лі якого стоїть Комуністичний Інтернаціонал. Хто щиро спів
чуває визволові пролетаріяту Радянських Республік, тон не мо
же не співчувати визвольній бо]ютьбі пролетаріату капіталі- 

‘ стичних країн, той не може закликати Радянські Республіки, 
щоб вони кпили собі з цьої боротьби.

Іісрнардові 11ІО тяжко це зрозуміти, бо від все ще вірить, 
що то його фабіянеькі кабінетні методи мають довести працю
ючих до соціялізму. Він все щі\ тої думки, що пролетаїк-ька 
революція 1917 р. в Росії, це собі Т11ИІЧН0 російське явшце, що 
не має звизку а міжнароднім революційним пролетарським ру
хом і не може мата на нього ніякого впливу. Він повчаючим 
тоном каже такі речі :

(ФеІичтон.)

Товаришу Редакторе! 
ОбовязковоПРИЯТЕЛІ ПО НЕДОРОЗУМІ* до складення англьо- 

пада, довідавшися про смерть: радянської угоди й необхідно 
відомого діяча англійського ро зробити в цьому напрямкові 
бітннчого руху, автора попу- j вплив на уряд. Морел був у чи- 
лярних книжечок, писаних для елі тих товаришів,

лй від уряду підписання угоди 
на протязі двох днів.

що внмага-
робітників, Е. Мореле, вшану
вав його память вставним. Тов. 
Томський виступив з відповід
ною промовою, в якій зазна
чив, що Морел, хоч і не був на
шим ідейним однодумцем, але 
дуже багато зробив для анти- 
військовоі пропаганди під час 
імперіалістичної війни й нале-

РОСПРАВА ЗСТРАПКЕРАМИ 
В ГРЕЦІЇ.

У приморському місті Нава
лі робітники тютюнових під
приємств оголосили страйк. 
Підприємці звернулися за до
помогою до етрайкбрехерів і 
поліції. Тоді страйкарі засту
пили вхід до фабрик і не про
пустили страйбрехерів. Проти 
страйкерів виставили військові 
частини і комакдіри дали на
каз стріляти по натовпу. Бага
то робітників поранено. У від
повідь на вистріли, робітники 
закидали салдат гранатами й 
камінням, одного офіцера за- 
'бйто й

жав до щирих друзів СРСР. Від 
імени з’їзду т. Томський висло
вив глибокий жаль англійській 
робітничій клясі в особі при
сутніх у Москві делегатів ан
глійських профспілок.

Від імени англійської робіт
ничої делегації з відповідю т. 
Томському виступив Грефелн. 
який зазначив, що Морел був 
одним з найщирійших та най- 
відданіщих друзів міжнарод- 
нього об’єднання робітників та

“буржуазний ідеалізм і діточу иедоевідченніеть”. Він до цьо
го свого відкриття каже:

І

одного поранено.

на тисячу степенів вище, чим 
вихованців бурси Грушевсько- В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.Читайте:
го.“Скрайно заїли й большевик сто

їть тисячу степенів вище тако
го студента чи учителя виховано
го такою Інституцією” (як інсти
тут ім. Грушевського в Едмонтоні. 
— Куркуленко).

А дальше:

А у відповідь тому допису
вачеві помістив в “Укр. Голо- ' 
сі” статтю укр. вчитель в Ал- ПОЛЬСЬКА ПРЕСА ПРО СТА-: жнева кара, сойц виявив “без- 
берті І. Киріяк, в якій доказує, НОВИЩЕ НА ОКРАЇНАХ, 
що українські більшовики зі 
всіх боків стоять вище не тіль-

КАМПАНІЯ ПРОТИ КОМФРА- 
КЦП СОРІМУ.

Вся польська буржуазна пре
са почала однозгідно скажену 
кампанію проти членів комуні
стичної фракції сойму. Преса 
вимагає росправи з комуністи
чними послами і хвалить Есто
нію, що не побоялася розстрі
ляти двох своїх комуністичних 
послів. Деякі газети почали 
кампанію проти Українців, чле
нів комуністичної фракції, за
являючи, що вони провадить 
працю на гроші українських 
емігрантів в Америці.

сторонність” та має змогу рос- 
почати масову видачу послів 
національних меншостей, а та-Орган Вітоса “Ехо Варшав

ське’ пише, що перш, аніж за
проваджувати на кресах вій

ськовий стан, треба покласти 
край діяльности де-яких по
слів, що безкарно хвилюють на
селення кресів. Сойм повинен 

допомогою суду припинити 
їхню протидержавну діяль
ність. Чекати далі не можна.

Орган Пілсудського “Курєр 
Гіоранни”, пише, що українські 

Ну й що ви читачу про це посли зорганізували клюб У. 
думаєте? С. Д. П., який тепер приєднав-

1 це без ніяких концесій зі ся л0 комуністів з наміром про. 
сторони більшовиків. Навіть вадити проти-державну кам- 
нотів ніхто не писав і не подя- пан'ю '• в такия спосіб, на вну

трішній території працюють 
польські комуністи Ланцуцький 
та Круліковський, а на тери
торії Східньої Галичини — У- 
країнці клюб у УСДП.

“Газета Варшавська” в статті 
“Гинемо” пииц про безрадне 
становище кресів, де палають 
доми, садиби, фільварки і збіж. 
жя. Сила агітаторів сіє анар
хію. Поліція не має змоги боро
тися з цим і більш того — при 
перших сутичках раніш за всіх 

Куркуленко. втікає поліція. Напади на шля.
і хах і вбивства — це такі зви- 
; чайні явища, що про них вже 

І ПЕПЕЕС1ВЦІ ЗА УКРАІН-. в не говорять. Життя н торгов- 
СЬКИМ УНІВЕРСИТЕТОМ. | ля завмірають, і населення по-

кож усього комуністичного 
клюб у.

ки від вихованців бурси ім“Перший ліпший робітник ТНСЯ- 
чу разі# більше ознайомлений не Рушевського і українських 
тільки з соціальним кличем, але | і вчителів, що 3 неї вийшли, а- 
з українською історією, лНерату- ле навіть сам високий допису- 
рою, мовою чим котрийнебудь^зі вач “Кан. Українця” для укра- 
студентів’’ (бурси Грушевського

ЗНУЩАННЯ ОФІЦЕРІВ З 
ЖОВНІРІВ ПОЛЬСЬКОЇ 

АРМІЇ.
інських більшовиків & лише ;

іПІДЛИЗНИКОМ, ЯКОГО ВОНИ Н1КО-в Едмонтоні). t*
А ще дальше:

“Большевицька молодь рівно-ж 
4— хоч проста, то о читана, зорга
нізована".

Га-га! А що? Думаєте з 
пальця я це виссав? Не вірите? 
Потрудіться і перечитайте “К. 
Українця” з 15. жовтня я. р.

Тисячу степенів стоїть вище 
“скрайно заїлий” український 
більшовик за українського па
тріотичного студента і вчите
ля в Канаді. А скільки вище 
стоїть “незаїЛий”, як от, на- 
примір, я самий?!

Ех, чорти-б його взяли!
Тисячу степенів вище! Дер

жіться, товариші і на дальше 
на тій височині, та тільки по
пльовуйте на всіх отих... як їх, 
що ото виховуються... на пара
зитів. “Кан. Українець” каже, 
що вони за це не мають права 
навіть нарікати на вас.

Так от з одного боку визнан-

ли до себе не приняли-б, “бо 
вони на стільки чесні і розум
ні”, оті українські більшовики 
в Канаді.

Останніми часами часто тра
пляються випадки самогубства 
між жовнірами польської ар
мії. До цього спричинюється 
жорстоке поводження офіце
рів з жовнірами. Бити жовніра 
по обличчю це звичайне яви
ще. Крім цього жовнірів ще 
садовлять на довго в карцер 
без їди. Особливо знущаються 
над жовнірами, представника
ми національних меншостей.

ПОЛЬЩА ХИТАЄТЬСЯ.
Газета Стройського “Варта. \ 

винка" помістила статтю, при- 
і свячену кресам, під загальною 
назвою “Мане, текел, фарес”.

Газета бє на гвалт і зазна-

кував.
1 я не дякую. Так тільки по

даю до загального відома, що 
сталося подвійне визнання у- 
країнських більшовиків в Ка
наді двома найбільш ворожи
ми таборами.

Гарно більшовикам жити на 
цім білім світі. Невдовзі при- 
йдеться писати ноти ворогам, 
щоб не визнавали.

Ось що ви переочили т. Ре
дакторе!

Недавно у Львові викликало 
хвильовання самогубство укр. | чає, як що Польща втратить 
жовніра, Грицька Вовка, його свої креси, 
віддали до військового суду за держава. На заспокоєння вла- 
те? що він сказав унтер-офіце- ди газета зазначає, що хто про- 
ру, що він не має права бити живе на кресах де-який час, 
жовнірів. До суду Вовка дер- той довідається про дійсну 
жали кілька місяців у холодній, правду. Як що влада до весни 
не предявивши йому ніякого не ліквідує крізи на кресах, “то 
обвинувачення. Там його били останні для нас загинуть, на- 
fl катували. Він не витерпів мук 
і стратив собі життя.

(1
то вона загине як А

ша держава захитається на сво
їх основах”.

ня.
Одночасно, спасибі й за обі

цяну оборону цего високого 
становища більшовиків в май
бутньому.

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.Фракція ППС внесла в соймі троху переконується в тому, 
негайне запитання про україн- шо польський уряд є фікцією, 
ський університет, в якому за- ! Чимало послів у сонмі (> краін-

укР4,тшя пгеси -*стичний та компромітує поль- л°к агітації спокійне населення LbKMJv^|°„fKyl.B'®^ КО" РАД’ УКРА,НІ"
ський уряд. На думку фракції Дійшло Д° того, що скрізь лу- мум НА УКРАЇНІ. Українізація преси на Радян-
ППС необхідно організувати мають заклики: "на панів, на Президія ВУЦКА’а вважає за ській Україні йде
український університет у Поляків , і “тільки з причини потрібне скликати всеукраїн- темпом. Замісць 10 українських

Визнають один одному на Льцові. відомих українських лінощів ський з’їзд сільсько-господар- газет, що виходили раз два
Проти цінічного шахрайства полумя не охопило ще всієї ських колективів і комун. на тиждень і мали дуже малий

ППС виступив з гострою від- країни", закінчує газета. Виділена організаційна комі. ™раж, є там тепер 32 україн-
Концесій від нас не вимага-j повіддю голова українського ------------- сія під головуванням т. Буцен- ських Газет * між ними 10 що-

клюбу Хруцький, що висловив ПОСОЛЬСЬКА НЕДОТОРКА- ка. денних. Тираж деяких газет до-
здивування, що ППС виступає НІСТЬ. Пп«и,і« nviiRic, сягае 50000 примірників. Бо-магаються, як треба якогось з тільки тепер з Цим негайним ^ пентоаТному Коміте- гато губернських газет пере-

єпископів яйцями обкидати — запитанням, два рфси після по- Польський сойм голосами Р • У ’ йшли на українську мову.
самі з ним справляться... Що-ж станови сойму про необхід- правих вирішив видати проку- тов‘ незаможнього селянства Полі т ті Но тині й Пптлі
нам? Визнавайте здоровень- ність організації українського ратурі всупереч р.шенню комі-^Р^и максимальну >яагУ ”а ™ немає н пій Jr,
кі.„ університету. сії в справ, посольської недо- на влаштування колектив-1 шин, тепер немає н, одної га

' ППС забула, заявив Хрущ,- торканости, соймового посла, нил господарств , на працю ^
к для кооперування неза- ською мовою. 1 іроцес у країні

Визнано зац" охоплює навіть Лівобс

значае, що

“Російські новики здасться навчилися модерного ебціялізму при 
_ егяі в прийомній салі. ”

“Троцькнй навіть не підозріває, який веляванський крок вперед 
представляє “Нарис кггоріГ* Уелса від “Капіталу” Маркса *.

Отже наука Маркса і комунізм, на думку Шо, це старі рі- 
чи. що нікуди пе годяться. Наука фабіянців, оце зовсім мо
дерна річ, якої робітшікам Цікаво повинтгся. ІДо-ж каже са
ма дійсність?

А дійсність зал неук в історію факти, які говорять зовсім 
пропише тому, що каже ПІо, факти, супіюта якій на ніщо 
здався його ixxrrptrсатиричний яТшк. Науїса Маркса про кон
центрацію капіталу, зріст чнслеяности пролетаріяту і його 
нужди, класову боротьбу, необхідність міжнароднього центра
лізованого обеднання пролетаріату д.тя інволюційної боротьби 
проти капіталізму, виявилася в наших часах такою цравиль- 
*оа>, що треба справді бути фабіанцем, щоб цего не помічати. 
Всі ж “модерні” мудрощі фабіянців про мирну, постепенну, 
еволюційну переміну капіталізму в соціалізм, про демократич
ні, пацнфістичні способи і засоби у боротьбі за соціалізм, лігу 
націй, і т. д. і т. п. збанкротували давно і свідоме робітництво 
тим на них.

Трудові мас*, що самі беруть участь у класовій боротьбі 
і на власній шкірі та в глибині зболілої душі II відчувають, 
дивляться на цю справу з зовсім другого, чим Шо, становища. 
Вояж знають, що Радянські Республіки, це здобуток не тільки 
тамошнього, але всего світового пролетаріату, це його форте
ця. яка не може і яе смів бути ізольованою і нейтральною у бо 
ротьІК проти капіталізму. Так як каліталіетачяі країни в при 
тонами і аащнтнмкамн всяких контрреволюціонерів, протяв- 
м*х царів, королів, князів, Генералів і т. д. та їхніх органі за

Такий вже закон природи, 
певно,-що коли Пічнуть визна
вати, то тоді хоч хрестом від 
них відмахуйся.

швидким

зліф-ь, наперегони. 
А нам то що?!

ють, заперестання пропаганди 
в своїх кольоніях також не до-

м негайним 
и після по-запитанням, два р fi

To-ж кажу, й повторяю:
"Кан. Українець” визнав орга- кий про цю постанову й тепер ксьондза Оконя, голову неве- 
нізованість, моральність, знан- вважає за потрібне виступати личкого так званого радикаль- 
ня українських більшовиків на 6 ролі захисника Українців. На ного селянського клюбу, на- 
тисячу степенів вищою, чим : Радянській Україні істнує 9 пів-анархіста—напів-скандалі- 
українських патріотичних сту- (Хруцький помиляється — 12) ста, шо грає в соймі ролю Пу- 
дентів і вчителів, вихованців вищих шкіл, на Чехо-Словач- ришкевича. 
українських патріотичних ін- чині — 3. а у Львові —2 тайні, 
ституцій в Канаді. А “Укр. Го- Польські партії навмисне за- солошення 
лос” цю вищість ше підвисшив 
на неограннчену височінь.

Ось слухайте:

можнього селянства 
за потрібне збільшити працю РСІ*жя. В Катеринославі вида 
комітетів взаємодопомоги, еться українська газета “Зірка" 
притягаючи до них середняків. 3 тиражем 15.000 примірників. 
На думку ВУЦВК-а працю ко- Навіть Донбас видає вже укра- 
мітетів взаємодопомоги і ком- *НСЬКУ газету “Донецький Плу

гатар".Оконя обвинувачують за ви- 
протидержавної 

гайних промови на одному з мітінгів.
не^рмів треба відокремити.

Президія ВУЦВК-а запропОг 
кувала відповідним відомствам 
збільшити культурно-освітню 
працю на селі; і з’окрема лікві
дацію неписьменности.

мовчують істнуваиня 
міських університетів у Льво-, коли при владі був уряд Вітоса.

Цей акт ссуйму має політич- 
! ну вагу: видаючи судові під-

Не забувайте про пресовий судчика Оконя, якому в най-| 
фонд нашої преси- 1 гіршому разі загрбжуе двоти-І

В Київі підчас святкування 7. 
річниці жовтневої революції 
відбулася хорова олімпіяда. 
Співало одночасно 18 хорів 
складі около 600 співаків.

ві.
ж таку црмедугу воль
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